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MADE BY HAND. 

TRADITIONAL AUTHENTICITY.  

METICULOUS ATTENTION TO DETAIL.  

ANTIQUES OF THE FUTURE.
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G U S T A V I A N  F U R N I T U R E

CHELSEA TEXTILES LAUNCHED ITS FIRST COLLECTION OF GUSTAVIAN FURNITURE 

AT DECOREX INTERNATIONAL 2004.  SINCE THAT TIME, IT HAS STEADILY ADDED 

NEW PIECES AND NEW COLOUR COMBINATIONS, TO CREATE A RANGE OF 

UNPARALLELED VIRTUOSITY AND VERSATILITY.

THE COLLECTION IS HANDMADE TO TRADITIONAL SPECIFICATIONS OF CONSTRUCTION, 

HAND-PAINTED AND HAND-DISTRESSED IN MUTED SCANDINAVIAN COLOURS, 

SUCH AS ANTIQUE WHITE, GUSTAVIAN GREY AND SEAFOAM.

THE CLEAN LINES AND ELEGANCE OF CHELSEA TEXTILES’  GUSTAVIAN FURNITURE 

ARE EQUALLY AT HOME IN THE COUNTRY OR TRADITIONAL ROOM AND IN 

A PARED DOWN SIMPLICITY OF A MORE CONTEMPORARY SETTING – 

A TRUE DESIGN CLASSIC.
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GUS 023 PROVENCE CHAIR, SHOWN HERE IN SEAFOAM 92 X 67 X 61 CM, 36 X 26.5 X 24”
GUS 024 PROVENCE FOOTSTOOL, SHOWN HERE IN SEAFOAM 39 X 67 X 67 CM, 15 X 26.5 X 26.5”
GUS 022 GRIPSHOLM CHAIR, SHOWN HERE IN GUSTAVIAN GREY 92 X 64 X 55 CM, 36 X 25 X 22”
GUS 027 BERGERE CHAIR, SHOWN HERE IN GUSTAVIAN GREY 96 X 64 X 57 CM, 38 X 25 X 22.5”
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GUS 010 CHAIR OVAL BACK, SHOWN HERE IN GUSTAVIAN GREY 100 X 46 X 46 CM, 39.5 X 18 X 18”
GUS 009 CHAIR WITH TRELLIS BACK, SHOWN HERE IN ANTIQUE WHITE 93 X 47 X 46 CM, 36.5 X 18.5 X 18”

GUS 025 GUSTAV III CHAIR WITH CARVED BACK, SHOWN HERE IN ANTIQUE WHITE 99 X 47 X 44 CM, 39 X 18 X 17”
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GUS 017 CHAIR WITH MEDALLION, SHOWN HERE IN SEAFOAM 90 X 47 X 38 CM, 35.5 X 18.5 X 15”
GUS 015 CHAIR SQUARE WITH UPHOLSTERED BACK, SHOWN HERE IN FRENCH WHITE 89 X 48 X 42 CM, 35 X 19 X 16.5”
GUS 019 SMILING CHAIR, SHOWN HERE IN GUSTAVIAN GREY 91 X 52 X 43 CM, 36 X 20.5 X 17”
GUS 026 BAMBOO CHAIR, SHOWN HERE IN SEAFOAM 86 X 43 X 46 CM, 34 X 17 X 18”
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GUS 029 TABURETT WITH CLAW FEET, SHOWN HERE IN GUSTAVIAN GREY 51 X 51 X 51 CM, 20 X 20 X 20”
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GUS 020 TABURETT, SHOWN HERE IN GUSTAVIAN GREY 46 X 43 X 40 CM, 18 X 17 X 16”
GUS 021 TABURETT WITH FLUTED LEGS, SHOWN HERE IN GUSTAVIAN GREY 43 X 43 X 37 CM, 17 X 17 X 15”
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GUS 064 BENCH WITH FLUTED SQUARE LEGS, SHOWN HERE IN GUSTAVIAN GREY 42 X 175 X 61 CM, 16.5 X 69 X 24”
GUS 064A TABURETT WITH FLUTED SQUARE LEGS, SHOWN HERE IN PROVENCE WHITE 45 X 42 X 39 CM, 18 X 16.5 X 15.5”
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GUS 067 BENCH WITH CARVING ON SIDE RAILS, SHOWN HERE IN GUSTAVIAN GREY 77 X 124 X 42 CM, 30.5 X 49 X 16.5”
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GUS 062 BENCH SHORT, SHOWN HERE IN ANTIQUE WHITE 43 X 92 X 30 CM, 17 X 36 X 12”
GUS 061 BENCH MEDIUM, SHOWN HERE IN ANTIQUE WHITE 43 X 142 X 30 CM, 17 X 56 X 12”

GUS 060 BENCH LONG, SHOWN HERE IN ANTIQUE WHITE 43 X 173 X 30 CM, 17 X 68 X 12”
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GUS 063 BENCH WITH ACORN CARVING, SHOWN HERE IN ANTIQUE WHITE 54 X 112 X 47 CM, 21 X 44 X 18.5”

GUS 068 BENCH WITH GUSTAVIAN SWAGS CARVING, SHOWN HERE IN ANTIQUE WHITE 44 X 145 X 64 CM, 17 X 57 X 25”
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GUS 036 BEDSIDE TABLE WITH THREE DRAWERS, SHOWN HERE IN ANTIQUE WHITE 75 X 50 X 38 CM, 29.5 X 20 X 15”
GUS 047 BEDSIDE TABLE WITH FLUTED CARVING, SHOWN HERE IN GUSTAVIAN GREY 82 X 54 X 46 CM, 32 X 21 X 18”
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GUS 030 BEDSIDE TABLE, SHOWN HERE IN ANTIQUE BLACK 79 X 41 X 37 CM, 31 X 16 X 14.5”
GUS 030LQ BEDSIDE TABLE IN VINTAGE LACQUER, SHOWN HERE IN ALMOND 79 X 41 X 37 CM, 31 X 16 X 14.5”
GUS 030 BEDSIDE TABLE, SHOWN HERE IN ANTIQUE WHITE WITH AN ANTIQUE BLACK TOP 79 X 41 X 37 CM, 31 X 16 X 14.5”
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GUS 041 BUREAU SMALL, SHOWN HERE IN ANTIQUE BLACK 80 X 67 X 40 CM, 31.5 X 26 X 16” 
GUS 041LQ BUREAU SMALL IN VINTAGE LACQUER, SHOWN HERE IN BRINJAL 80 X 67 X 40 CM, 31.5 X 26 X 16”

GUS 041LQ BUREAU SMALL IN VINTAGE LACQUER, SHOWN HERE IN ASH GREY 80 X 67 X 40 CM, 31.5 X 26 X 16”
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GUS 041 BUREAU SMALL, SHOWN HERE IN SEAFOAM 80 X 67 X 40 CM, 31.5 X 26 X 16”
GUS 040 BUREAU, SHOWN HERE IN SEAFOAM 85 X 92 X 45 CM, 33.5 X 36 X 18”
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GUS 043 BUREAU WITH DIAMOND CARVING, SHOWN HERE IN GUSTAVIAN GREY 85 X 76 X 45 CM, 33.5 X 30 X 18”
GUS 040LQ BUREAU IN VINTAGE LACQUER, SHOWN HERE IN ALMOND 85 X 92 X 45 CM, 33.5 X 36 X 18”
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GUS 046 COMMODE WITH FLUTED CARVING SMALL, SHOWN HERE IN GUSTAVIAN GREY 83 X 76 X 47 CM, 33 X 30 X 18”
GUS 045 COMMODE WITH FLUTED CARVING, SHOWN HERE IN SEAFOAM 83 X 112 X 47 CM, 33 X 44 X 18”
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GUS 048 COMMODE WITH BOW LOCKS & HANDLES, SHOWN HERE IN SEAFOAM 82 X 109 X 55 CM, 32.5 X 43 X 21.5”
GUS 040A BUREAU LARGE, SHOWN HERE IN ANTIQUE WHITE 107 X 92 X 45 CM, 42 X 36 X 18”
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GUS 049 BUREAU CURVED WITH RIBBED TOP DRAWER, SHOWN HERE IN GUSTAVIAN GREY 80 X 75 X 47 CM, 31.5 X 29.5 X 18.5”
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GUS 074 COMMODE WITH CARVED BASE & SLIDE IN SHELF, 
SHOWN HERE IN PROVENCE GREEN 80 X 100 X 60 CM, 31.5 X 39.5 X 23.5”
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ENG 140 CUPBOARD LOW WITH CURVED BASE, SHOWN HERE IN GUSTAVIAN GREY 81 X 107 X 53 CM, 32 X 42 X 21”
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GUS 144 SKÄNK, SHOWN HERE IN GUSTAVIAN GREY 110 X 93 X 42 CM, 43 X 36.5 X 16”
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GUS 042B BUREAU WITH RIBBED DRAWERS, SHOWN HERE IN GUSTAVIAN GREY 85 X 92 X 45 CM, 33.5 X 34 X 18”
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GUS 102 RECTANGLE TABLE WITH CARVING & WOOD TOP, SHOWN HERE IN SEAFOAM 75 X 87 X 51 CM, 29.5 X 34 X 20”
GUS 103 RECTANGLE TABLE WITH CARVING, ONE DRAWER & WOOD TOP, 

SHOWN HERE IN ANTIQUE WHITE 77 X 93 X 52 CM, 30 X 36.5 X 20”
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GUS 070 WRITING DESK CURVED WITH THREE DRAWERS, 
SHOWN HERE IN ANTIQUE WHITE WITH AN ANTIQUE BLACK TOP 78 X 96 X 56 CM, 31 X 38 X 22”
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GUS 091 CONSOLE WITH THREE DRAWERS, SHOWN HERE IN GUSTAVIAN GREY 76 X 150 X 40 CM, 30 X 59 X 16”
GUS 090LQ CONSOLE WITH TWO DRAWERS IN VINTAGE LACQUER, SHOWN HERE IN ALMOND 76 X 120 X 40 CM, 30 X 47 X 16”
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GUS 099A CONSOLE WITH THREE DRAWERS & BOTTOM SHELF, 
SHOWN HERE IN ANTIQUE WHITE 75 X 150 X 45 CM, 29.5 X 59 X 18”
GUS 099 CONSOLE WITH TWO DRAWERS & BOTTOM SHELF, 
SHOWN HERE IN ANTIQUE WHITE 75 X 120 X 45 CM, 29.5 X 47 X 18”
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GUS 071 WRITING DESK WITH ONE DRAWER, SHOWN HERE IN ANTIQUE WHITE 75 X 110 X 60 CM, 29.5 X 43 X 23.5”
GUS 093 CONSOLE WITH CARVING, SHOWN HERE IN GUSTAVIAN GREY 75 X 120 X 33 CM, 30 X 47 X 13”
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GUS 050 DEMI-LUNE TABLE, SHOWN HERE IN SEAFOAM 77 X 102 X 51 CM, 30 X 40 X 20”
GUS 051LQ DEMI-LUNE WITH ONE DRAWER SMALL IN VINTAGE LACQUER, 

SHOWN HERE IN ALMOND 75 X 61 X 30 CM, 29 X 24 X 12”



GUS 080LQ SIDE TABLE IN VINTAGE LACQUER, SHOWN HERE IN BRINJAL 76 X 52 X 36 CM, 30 X 20.5 X 14”
GUS 080 SIDE TABLE, SHOWN HERE IN GUSTAVIAN GREY 76 X 52 X 36 CM, 30 X 20.5 X 14”
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GUS 106LQ SIDE TABLE WITH CURVED SIDES IN VINTAGE LACQUER, 
SHOWN HERE IN MIDNIGHT 72 X 53 X 35 CM, 28 X 21 X 13.5”

GUS 106 SIDE TABLE WITH CURVED SIDES & WOOD TOP, SHOWN HERE IN GUSTAVIAN GREY 72 X 53 X 35 CM, 28 X 21 X 13.5”
GUS 105LQ SIDE TABLE WITH CURVED BASE IN VINTAGE LACQUER, 

SHOWN HERE IN CUSTARD 67 X 57 X 33 CM, 26.5 X 22.5 X 13”
GUS 105 SIDE TABLE WITH CURVED BASE & WOOD TOP, SHOWN HERE IN GUSTAVIAN GREY 67 X 57 X 33 CM, 26.5 X 22.5 X 13”
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GUS 086 SIDE TABLE WITH CURVED SLATS, SHOWN HERE IN GUSTAVIAN GREY 75 X 51 X 31 CM, 29.5 X 20 X 12”
GUS 107L SIDE TABLE WITH SHELF LARGE, SHOWN HERE IN SEAFOAM 75 X 52 X 42 CM, 29.5 X 20.5 X 16.5”

GUS 107 SIDE TABLE WITH SHELF, SHOWN HERE IN SEAFOAM 75 X 44 X 34 CM, 29.5 X 17 X 13.5”
GUS 085 SIDE TABLE WITH SMALL CANDLE SHELF, SHOWN HERE IN ANTIQUE WHITE 74 X 51 X 36 CM, 29 X 20 X 14”
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GUS 114 CORNER TABLE, SHOWN HERE IN GUSTAVIAN GREY 73 X 83 X 40 CM, 29 X 32.5 X 15.5”
GUS 112 GAME TABLE, SHOWN HERE IN PROVENCE WHITE 75 X 65 X 65 CM, 29.5 X 25.5 X 25.5”
GUS 108 SIDE TABLE WITH ONE DRAWER & BOTTOM SHELF, 
SHOWN HERE IN PROVENCE WHITE 75 X 54 X 45 CM, 29.5 X 21 X 18”



GUS 100 ROUND TABLE, SHOWN HERE IN GUSTAVIAN GREY 74 X 92 CM, 29 X 36”
GUS 101 ROUND TABLE SMALL, SHOWN HERE IN GUSTAVIAN GREY WITH AN ANTIQUE BLACK TOP 74 X 76 CM, 29 X 30”

GUS 113 TILT TOP TABLE OVAL, SHOWN HERE IN GUSTAVIAN GREY 74 X 123 X 99 CM, 29 X 48.5 X 39”
GUS 101A TILT TOP TABLE, SHOWN HERE IN GUSTAVIAN GREY 69 X 75 CM, 27 X 29”

C H E L S E A  T E X T I L E S  LT D  ©  2 0 1 5 51



52 C H E L S E A  T E X T I L E S  LT D  ©  2 0 1 5

GUS 072 SECRETAIRE, SHOWN HERE IN ANTIQUE WHITE 187 X 110 X 48 CM, 73.5 X 43 X 19”
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GUS 072 SECRETAIRE, SHOWN HERE IN ANTIQUE WHITE 187 X 110 X 48 CM, 73.5 X 43 X 19”
GUS 073 WRITING DESK / BUREAU, SHOWN HERE IN ANTIQUE WHITE 96 X 105 X 48 CM, 38 X 41.5 X 19”



GUS 145 CUPBOARD WITH CHICKEN WIRE DOORS, 
SHOWN HERE IN NORDIC BLUE 199 X 105 X 38 CM, 78 X 41.5 X 15”
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GUS 134 WARDROBE WITH ROD, SHOWN HERE IN ANTIQUE WHITE 189 X 89 X 55 CM, 74.5 X 35 X 22”
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GUS 134 WARDROBE WITH ROD, SHOWN HERE IN GUSTAVIAN GREY 189 X 89 X 55 CM, 74.5 X 35 X 22”
GUS 133 WARDROBE WITH SHELVES & SAFE, SHOWN HERE IN ANTIQUE WHITE 189 X 89 X 55 CM, 74.5 X 35 X 22”
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GUS 132 WARDROBE DIVIDED, SHOWN HERE IN ANTIQUE WHITE 194 X 99 X 40 CM, 76.5 X 39 X 15.5”
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GUS 130 WARDROBE HANGING, SHOWN HERE IN ANTIQUE WHITE 191 X 91 X 57 CM, 75 X 35.5 X 22.5”



GUS 170-S BED SINGLE CARVED, SHOWN HERE IN SEAFOAM 122 X 110 X 207 CM, 48 X 43.5 X 81.5”
FOR OTHER SIZES OR HEADBOARD ONLY PLEASE CONTACT YOUR LOCAL REPRESENTATIVE
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F R E N C H  C O U N T R Y  F U R N I T U R E

THE FINISH IS MORE DISTRESSED, GIVING THE COLLECTION A RUSTIC FEEL,  

AND HAND-PAINTED IN A WARM PALETTE, INCLUDING STRONG PROVENCE BLUE, 

MARINE MEDITERRANEAN BLUE, A SUBTLE PROVENCE GREY-GREEN, A STRONGER FOREST

GREEN, SOPHISTICATED FRENCH GREY AND LUMINOUS PROVENCE WHITE. SOME PIECES 

ARE PAINTED WITH MORE THAN ONE COLOUR, PROVIDING CONTRASTING ACCENTS.

AS WITH ALL CHELSEA TEXTILES’  FURNITURE, THE STYLES ARE COMPLETELY AUTHENTIC, 

IN THIS CASE SOURCED IN ANTIQUE MARKETS IN PROVENCE AND THE SOUTH OF FRANCE.

THE COMPANY ’S ATTENTION TO DETAIL MAKES THE PIECES ALMOST INDISTINGUISHABLE

FROM THEIR ORIGINAL INSPIRATIONS, WHILE THEIR METICULOUS HAND-FINISHED

CRAFTSMANSHIP ENSURES THEIR BECOMING FUTURE ANTIQUES 

FOR GENERATIONS TO COME.
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PRO 020 PROVENCE CHAIR WITH CURVED BASE, 
SHOWN HERE IN MEDITERRANEAN BLUE 93 X 63 X 57 CM, 36.5 X 24.5 X 22.5”
PRO 021 PROVENCE FOOTSTOOL WITH CURVED BASE, 
SHOWN HERE IN MEDITERRANEAN BLUE 49 X 58 X 55 CM, 19 X 23 X 22”
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PRO 012 CHAIR WITH CURVED HIGH BACK, SHOWN HERE IN MOTTLED GREEN, 
PROVENCE BLUE & GUSTAVIAN GREY 104 X 50 X 50 CM, 41 X 20 X 20”

C H E L S E A  T E X T I L E S  LT D  ©  2 0 1 5 67



PRO 081 TEA TABLE, SHOWN HERE IN GUSTAVIAN GREY 78 X 85 X 85 CM, 31 X 33.5 X 33.5”
PRO 080 SIDE TABLE WITH CURVED LEGS & ONE DRAWER, 
SHOWN HERE IN MEDITERRANEAN BLUE 60 X 61 X 40 CM, 23.5 X 24 X 16”
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PRO 032 BEDSIDE TABLE WITH FLUTING & THREE DRAWERS, 
SHOWN HERE IN PROVENCE GREEN 72 X 43 X 28 CM, 28.5 X 17 X 11”

PRO 030 BEDSIDE TABLE WITH THREE DRAWERS, SHOWN HERE IN SEAFOAM 74 X 49 X 38 CM, 29 X 19 X 15”
PRO 031 BEDSIDE TABLE WITH CURVED LEGS, SHOWN HERE IN FRENCH GREY 73 X 59 X 42 CM, 29 X 23 X 16.5”
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PRO 040 COMMODE WITH CURVED BASE & CLAW FEET, 
SHOWN HERE IN MOTTLED GREEN WITH A YELLOW TOP 80 X 120 X 56 CM, 31.5 X 47 X 22”
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PRO 041A COMMODE WITH CURVED LEGS & BASE SMALL, 
SHOWN HERE IN PROVENCE GREEN 80 X 67 X 45 CM, 31.5 X 26.5 X 18”
PRO 041 COMMODE WITH CURVED LEGS & BASE, SHOWN HERE IN MEDITERRANEAN BLUE 80 X 86 X 45 CM, 31.5 X 34 X 18”
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PRO 042 COMMODE WITH CURVED BASE, SHOWN HERE IN GUSTAVIAN GREY 84 X 82 X 45 CM, 33 X 32 X 17.5”
PRO 043 COMMODE WITH CARVED BASE & CURVED LEGS, SHOWN HERE IN PROVENCE GREEN 76 X 96 X 45 CM, 30 X 38 X 18”
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PRO 070 WRITING DESK / BUREAU SMALL, SHOWN HERE IN FRENCH GREY & ANTIQUE BLACK 102 X 76 X 40 CM, 40 X 30 X 16”
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PRO 071 WRITING DESK / CABINET, SHOWN HERE IN PROVENCE GREEN 99 X 107 X 47 CM, 39 X 42 X 18.5”
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PRO 141 BUFFET, SHOWN HERE IN PROVENCE GREEN 92 X 113 X 51 CM, 36 X 44.5 X 20”
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PRO 140 SIDEBOARD, SHOWN HERE IN PROVENCE GREEN WITH AN ANTIQUE BLACK TOP 92 X 150 X 46 CM, 36 X 59 X 18”
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PRO 142 COUNTER WITH ZINC TOP, SHOWN HERE IN MOTTLED GREEN 90 X 148 X 46 CM, 35.5 X 58 X 18”
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PRO 151 WINE STATION, SHOWN HERE IN PROVENCE BLUE 197 X 191 X 44 CM, 77.5 X 75 X 17”
PRO 151A WINE STATION / BUFFET, SHOWN HERE IN PROVENCE BLUE 109 X 191 X 44 CM, 43 X 75 X 17”
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PRO 150 DRESSER, SHOWN HERE IN PROVENCE WHITE 212 X 144 X 40 CM, 83.5 X 57 X 16”
PRO 150A DRESSER (BOTTOM ONLY), SHOWN HERE IN PROVENCE WHITE 93 X 144 X 40 CM, 36.5 X 57 X 16”
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PRO 170-S PROVENCE FOUR POSTER BED SINGLE WITH METAL FRAME 226 X 102 X 203 CM, 89 X 40 X 80”
FOR OTHER SIZES PLEASE CONTACT YOUR LOCAL REPRESENTATIVE, MATTRESS NOT INCLUDED. 
US CUSTOMERS PLEASE NOTE BED COMES WITH CROSS BAR SUPPORTS
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M I D - C E N T U R Y  M O D E R N  F U R N I T U R E

INSPIRED BY SCANDINAVIAN SIMPLICITY AND AMERICAN CHARM, 

THE CLEAN LINES AND SUBTLE COLOURS OF THE MID-CENTURY COLLECTION 

SIT PERFECTLY WITHIN TODAY ’S PARED DOWN INTERIORS.

THIS COLLECTION BRINGS THE COMPANY ’S ETHOS OF METICULOUS RESEARCH, 

THEIR SOURCING OF AUTHENTIC MATERIALS AND UNBEATABLE CRAFTSMANSHIP 

TO CLASSIC DESIGNS OF THE TWENTIETH CENTURY. CHELSEA TEXTILES 

INTERPRET VINTAGE DESIGNS TODAY TO CREATE 

ANTIQUE FURNITURE FOR THE FUTURE.
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MID 026 ARMCHAIR WITH CURVED BACK 94 X 74 X 80 CM, 37 X 29 X 31.5”
MID 027 FOOTSTOOL FOR ARMCHAIR WITH CURVED BACK 37 X 48 X 51 CM, 15 X 19 X 21”
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MID 029 ARMCHAIR WITH HIGH CURVED BACK 102 X 74 X 80 CM, 40 X 29 X 31.5”
MID 026A ARMCHAIR WITH CURVED BACK SMALL 82 X 74 X 80 CM, 32 X 29 X 31.5”
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MID 220 CHAIR WITH METAL LEGS 92 X 74 X 82 CM, 36.5 X 29 X 32”
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MID 010 CHAIR WITH SQUARE UPHOLSTERED BACK, SHOWN HERE IN CUSTARD 79 X 44 X 52 CM, 31 X 17.5 X 20.5”
MID 011 CHAIR WITH ADJUSTABLE BACK, SHOWN HERE IN RIVER 73 X 54 X 55 CM, 29 X 21 X 21.5”
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MID 032 BEDSIDE TABLE ONE DRAWER WITH BRASS PULL, SHOWN HERE IN ALMOND 48 X 53 X 34 CM, 19 X 21 X 13.5”
MID 032LQ BEDSIDE TABLE ONE DRAWER WITH BRASS PULL IN VINTAGE LACQUER, 
SHOWN HERE IN CUSTARD 48 X 53 X 34 CM, 19 X 21 X 13.5”
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MID 033 BEDSIDE TABLE TWO DRAWERS WITH BRASS PULLS, SHOWN HERE IN ALMOND 63 X 54 X 35 CM, 25 X 21.5 X 14”
MID 033LQ BEDSIDE TABLE TWO DRAWERS WITH BRASS PULLS IN VINTAGE LACQUER, 

SHOWN HERE IN ALMOND 63 X 54 X 35 CM, 25 X 21.5 X 14”
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MID 044LQ CHEST OF THREE DRAWERS WITH BRASS PULLS SMALL IN VINTAGE LACQUER, 
SHOWN HERE IN CUSTARD 80 X 64 X 40 CM, 31.5 X 25 X 16”
MID 044 CHEST OF THREE DRAWERS WITH BRASS PULLS SMALL, SHOWN HERE IN ASH GREY 80 X 64 X 40 CM, 31.5 X 25 X 16”
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MID 041LQ CHEST OF THREE DRAWERS IN VINTAGE LACQUER, SHOWN HERE IN ALMOND 90 X 80 X 40 CM, 35.5 X 31.5 X 15.5”
MID 041 CHEST OF THREE DRAWERS, SHOWN HERE IN CUSTARD 90 X 80 X 40 CM, 35.5 X 31.5 X 15.5”
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MID 040 CHEST WITH SIX DRAWERS, SHOWN HERE IN ALMOND 127 X 103 X 42 CM, 50 X 40.5 X 16.5”
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MID 039ALQ BEDSIDE TABLE TWO DRAWERS, WICKER HANDLES, BRASS TRIM & LEGS IN VINTAGE LACQUER, 
SHOWN HERE IN CUSTARD 63 X 43 X 43 CM, 25 X 17 X 17”
MID 039A BEDSIDE TABLE TWO DRAWERS, BRASS HANDLES, TRIM & LEGS, 
SHOWN HERE IN RIVER 63 X 43 X 43 CM, 25 X 17 X 17”
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MID 039 BEDSIDE TABLE ONE DRAWER, WICKER HANDLE, BRASS TRIM & LEGS, 
SHOWN HERE IN RIVER 61 X 43 X 46 CM, 24 X 17 X 18”

MID 039A BEDSIDE TABLE TWO DRAWERS, WICKER HANDLES, BRASS TRIM & LEGS, 
SHOWN HERE IN RIVER 63 X 43 X 43 CM, 25 X 17 X 17”
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MID 039B BEDSIDE TABLE FOUR DRAWERS, WICKER HANDLES, BRASS TRIM & LEGS, 
SHOWN HERE IN RIVER 73 X 43 X 46 CM, 29 X 17 X 18”
MID 046A CHEST OF THREE DRAWERS, WICKER HANDLES, BRASS TRIM & LEGS, 
SHOWN HERE IN RIVER 80 X 70 X 43 CM, 31.5 X 27.5 X 17”
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MID 046ALQ CHEST OF THREE DRAWERS, WICKER HANDLES, BRASS TRIM & LEGS IN VINTAGE LACQUER, 
SHOWN HERE IN ALMOND 80 X 70 X 43 CM, 31.5 X 27.5 X 17”

MID 046A CHEST OF THREE DRAWERS, BRASS HANDLES, TRIM & LEGS, 
SHOWN HERE IN RIVER 80 X 70 X 43 CM, 31.5 X 27.5 X 17”
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MID 046 CHEST OF FOUR DRAWERS, WICKER HANDLES, BRASS TRIM & LEGS, 
SHOWN HERE IN ALMOND 104 X 88 X 55 CM, 41 X 35 X 22”
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MID 051 BEDSIDE TABLE THREE DRAWERS WITH WOOD & BRASS HANDLES,
SHOWN HERE IN ALMOND 77 X 50 X 41 CM, 30.5 X 20 X 16”

MID 052A CHEST OF THREE DRAWERS WITH WOOD & BRASS HANDLES SMALL, 
SHOWN HERE IN ALMOND 80 X 67 X 43 CM, 31.5 X 26.5 X 17”

MID 052 CHEST OF THREE DRAWERS WITH WOOD & BRASS HANDLES, 
SHOWN HERE IN ALMOND 83 X 82 X 48 CM, 32.5 X 32 X 19”
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MID 052B CHEST OF FOUR DRAWERS WITH WOOD & BRASS HANDLES, 
SHOWN HERE IN ALMOND 105 X 80 X 52 CM, 41.5 X 31.5 X 20.5”
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MID 073 WRITING DESK WITH PAPER TRAY, SHOWN HERE IN RIVER 98 X 143 X 71 CM , 38.5 X 56 X 28”
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MID 072 WRITING DESK WITH WOOD & BRASS HANDLES, SHOWN HERE IN ALMOND 77 X 122 X 52 CM, 30.5 X 48 X 20.5”
MID 070 WRITING DESK, SHOWN HERE IN ALMOND 84 X 100 X 55 CM, 33 X 39 X 21.5”
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MID 096LQ SERVER WITH SIX DRAWERS IN VINTAGE LACQUER, SHOWN HERE IN EARTH 84 X 113 X 38 CM, 33 X 44.5 X 15”
MID 096 SERVER WITH SIX DRAWERS, SHOWN HERE IN CUSTARD 84 X 113 X 38 CM, 33 X 44.5 X 15”
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MID 035 BEDSIDE TABLE THREE DRAWERS WITH LIP HANDLES, SHOWN HERE IN RIVER 64 X 50 X 40 CM, 25 X 19.5 X 15.5”
MID 038L BEDSIDE TABLE WITH ROUND PULL HANDLE, SHOWN HERE IN CUSTARD 65 X 52 X 35 CM, 25.5 X 20.5 X 14”
MID 038LLQ BEDSIDE TABLE WITH ROUND PULL HANDLE IN VINTAGE LACQUER, 
SHOWN HERE IN BRINJAL 65 X 52 X 35 CM, 25.5 X 20.5 X 14”
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MID 140 CUPBOARD LOW, SHOWN HERE IN ALMOND 95 X 90 X 49 CM, 37 X 35 X 19”
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MID 113 CC2 NESTING TABLES IN PERFORATED METAL 44 X 56 X 29 CM, 17.5 X 22 X 11.5”
MID 113 CC1 NESTING TABLES IN PERFORATED METAL 44 X 56 X 29 CM, 17.5 X 22 X 11.5”
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MID 101 ROUND TABLE WITH FOUR CHAIRS, SHOWN HERE IN ALMOND 74 X 119 CM, 29 X 47”
AVAILABLE WITH PAINTED TOP ONLY
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MID 100 ROUND TABLE WITH FOUR CHAIRS (THREE LEGS), SHOWN HERE IN CUSTARD 73 X 104 CM, 29 X 41”
AVAILABLE WITH PAINTED TOP ONLY
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C H E L S E A  T E X T I L E S  L O N D O N
FABRICS SHOWROOM

7 WALTON STREET, LONDON SW3 2JD 

UNITED KINGDOM

TEL: +44 (0)20 7584 0111 

FAX: +44 (0)20 7584 7170 

EMAIL: STEPHEN@CHELSEA-TEXTILES.CO.UK

C H E L S E A  E D I T I O N S  N E W  Y O R K
FABRICS SHOWROOM

232 EAST 59TH STREET

NEW YORK, NY 10022 USA

TEL: +1 212 758 0005

FAX: +1 212 758 0006

EMAIL: KRISTEN@CHELSEAEDITIONS.COM 

C H E L S E A  T E X T I L E S  N E W  Y O R K
CUSHIONS & FURNITURE

232 EAST 59TH STREET

NEW YORK, NY 10022 USA

TEL: +1 212 758 0005

FAX: +1 212 758 0006

EMAIL: PHILS@CHELSEATEXTILESUSA.COM

C H E L S E A  T E X T I L E S  L O N D O N
CUSHIONS & FURNITURE

13 WALTON STREET, LONDON SW3 2HX 

UNITED KINGDOM

TEL: +44 (0)20 7584 5544 

FAX: +44 (0)20 7584 4844

EMAIL: CRISTIANO@CHELSEA-TEXTILES.CO.UK

W W W. C H E L S E AT E X T I L E S . C O M

EVERY SINGLE PIECE OF OUR FURNITURE IS HAND MADE, HAND PAINTED AND DISTRESSED TO BE UNIQUE.
EACH PIECE CAN BE PAINTED IN ANY OF OUR AVAILABLE COLOURS OR COMBINATION OF COLOURS.

AS EVERY PIECE IS HAND PAINTED, YOU CAN EXPECT SUBTLE VARIATIONS IN COLOUR.
PLEASE FEEL FREE TO ASK FOR WOOD SAMPLES BEFORE ORDERING. 

OUR VINTAGE LACQUER COLOURS ARE SUITABLE FOR THE GUSTAVIAN 
AND MID CENTURY MODERN COLLECTIONS ONLY.
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